



В Ухте мужчина без определенного места жительства обвиняется в убийстве прохожего

Следственным отделом по г.Ухта СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины без определенного места жительства, обвиняемого в убийстве 29-летнего прохожего (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия в ночь на 19 февраля 2015 года возле дома по улице Юбилейной между мужчинами на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого фигурант, находившийся в состоянии наркотического опьянения, нанес потерпевшему не менее 16 ударов руками и не менее пяти ударов ножом в область головы и тела, после чего сдавил руками органы шеи. Спустя непродолжительное время, несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, потерпевший скончался от механической асфиксии в машине «скорой помощи».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/917941>